四川天邑康和通信股份有限公司 关于向香港子公司提供担保的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

四川天邑康和通信股份有限公司(以下简称"公司"、"天邑股份") 于 2021 年 6 月 22 日召开的第三届董事会第二十一次会议、第三届监事会第十六次会 议审议通过了《关于向香港子公司提供担保的议案》。为加强公司供应链建设, 满足全资子公司天邑康和(香港)有限公司(以下简称"香港子公司")对外采 购的需要, 公司董事会同意公司为香港子公司提供不超过 3000 万美元 (按同期 汇率 6.46 折算人民币金额为 19.380 万元) 的担保, 担保期限为董事会审议通过 之日起三年。具体内容详见公司于2021年6月23日于巨潮资讯网披露的相关公 告(公告编号: 2021-082)。

根据香港子公司实际运营情况及业务需要,公司于2021年10月18日召开 第四届董事会第三次会议、第四届监事会第三次会议,审议通过了《关于调整对 香港子公司提供担保的议案》。对本次担保的主债务发生期间和担保期限进行调 整,调整后公司对香港子公司担保的主债务发生期间为第三届董事会第二十一次 会议审议通过之日起三年,即 2021年6月22日至2024年6月21日;担保期限 为自主债务履行期届满之日起不超过三年。担保金额仍为不超过 3000 万美元。 具体内容详见公司于 2021 年 10 月 19 日于巨潮资讯网披露的相关公告(公告编 号: 2021-120)。

二、担保进展情况

近日,为满足香港子公司日常经营业务需要,公司与世平国际(香港)有限 公司(以下简称"世平国际")签订《保证合同》(编号: 2021111149),合同 约定由公司为香港子公司提供保证担保,担保责任限额200万美元。

本次为香港子公司提供担保属于已审议通过的担保事项范围,且担保金额在公司已审议通过的担保额度范围内,无需再次提交公司董事会及股东大会审议。

三、担保合同的主要内容

- 1、担保金额:限额为200万美元;
- 2、担保范围:主合同项下香港子公司所应承担的全部债务本金、利息、违约金及实现债权的全部费用(包括但不限于诉讼费、律师费、公告费、差旅费等);
 - 3、担保方式:连带责任保证担保:
- 4、担保期间: 自主合同项下的债务履行期限届满之日起 3 年。但主合同债务的发生期间应在 2021 年 6 月 22 日至 2024 年 6 月 21 日期限范围内,超出以上期间的,天邑股份不承担保证责任。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司对外担保(含上市公司对子公司担保)累计余额为200万美元,占公司最近一期经审计净资产的0.69%。以上担保均为公司对香港子公司的担保。目前公司无对合并报表范围以外公司提供担保的情况,无逾期债务,无涉及诉讼及因担保被判决败诉而应承担担保等情况。

五、备查文件

1、公司与世平国际签订的《保证合同》。特此公告。

四川天邑康和通信股份有限公司 董事会 2021年12月28日